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points, {i une peripheric de 39 cft trop courte;
& fi une peripherie de 41 eft trop longue, com-
me nous venons de le voir, il faut donc que fa
jufte foit de 403 car ici aucun des termes de ces
grandeurs ne peut Uexprimer qu’en nombres ens
tiers, (N. 5.)

Autre Démonflration.

La Peripherie eft équivalente a la circonfé
rence d’un polygone inferit, dont les coiés éga-
lent les plus perites lignes imaginables, (N. 12.)
& chaque de ces deux lignes prife enfemble de
{uite, ayant un point de commun; a favoir ce-
lui de la pointe de l’angl_e quelles forment, fi
le diamétre eft de 13 points, le dernier pointde
la peripherie avant de revenir au premier, fera
exactement le quarantiéme, & nullement le 39.
qui efttrop peu, nile 41. qui eft trop; car pour
sendre ceci palpable aux moins inftruits en cette
Science , fuppofons une fuite circulaire de tels
anglcs, & comptons les points de leurs cOtés,
en commengant au premier & en allant par or-
dre ‘Ajufqu’nu dcrp,ier > qui eft le quarantiéme ,
aprés ce quarantiéme nous nous retrouverons
encore au premicr, & nullement au trente-neu-
vi¢me, puifqu’on en auroit trop peu, (N. 17)
& encore moins 4 un quarante-uniéme, puifque
dans ce polygone tout point denombre impair,
eomme le 1. Je 3. le 5. & failfant la pointe
d’un de {es angles, & érant par conféquent le
point commun de deux c6tés de fuite, {i aprés
le quarantiéme on comptoit un quarante-unicme
différent du premier; avant de revenir a ce pre-
mier, il faudroit outre ce quarante-uniéme au
moins en compter encore un quarante-deuxié-
e, ainfi que la peripherie ayant 4.2 points feroit
au dametie, comme 42 a 13, proportion en-
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